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1 9ct GOLD NECKLACE APPROX 9.94g

2 STERLING SILVER BRACELET WITH 22 SILVER
CHARMS APPROX 57.4g

3 SILVER ALBERT POCKET WATCH CHAIN WITH
T BAR

4 SILVER INGOT ON CHAIN, SILVER BANGLE,
SILVER ST CHRISTOPHER ON CHAIN AND
SILVER

5 3 9ct GOLD BROOCHES

6 9ct GOLD SIGNET RING APPROX 7.04g

7 22ct GOLD WEDDING RING APPROX 6.89g

8 9ct GOLD GENT RING APPROX 8.89g

9 18ct GOLD SIGNET RING APPROX 5.85g

10 9ct GOLD SIGNET RING APPROX 6.29g

11 22ct GOLD WEDDING RING APPROX 7.64g

12 9ct GOLD CHARM BRACELET WITH 21 CHARMS
APPROX 30.11g

13 9ct GOLD ALBERT WATCH CHAIN WITH T BAR
AND FOB 57.22g

14 9ct GOLD WATCH CHAIN WITH T BAR AND
SHIELD FOB APPROX 33.28g

15 9ct GOLD NECKLACE AND PENDANT APPROX
7.71g

16 9ct GOLD NECKLACE AND PHOTO PENDANT
APPROX 11.71g

17 9ct GOLD NECKLACE AND CRUCIFIX APPROX
5.17g

18 1981 QUARTER KRUGERRAND GOLD COIN

19 1968 GOLD SOVERIEGN COIN

20 1914 GOLD HALF SOVERIEGN COIN

21 9ct GOLD SIGNET RING APPROX 3.77g

22 9ct GOLD TUDOR LADIES WRIST WATCH

23 15ct GOLD LADIES WATCH (NO STRAP)

24 2 X 9ct GOLD PHOTO PENDANTS TOTAL
WEIGHT 6.06g

25 SPARE

26 9ct GOLD LADIES POCKET WATCH

27 9ct GOLD CHAIN WITH MOTHER OF PEARL
PENDANT TOTAL WEIGHT 3.89g AND ROLLED
GOLD

28 2 X SILVER FOB MEDALS, SILVER CHARMS,
SILVER RINGS ETC.

29 15ct GOLD PHOTO PENDANT 3.6g, ODD 9ct
EARING-1.17g AND ORIRNTAL SILVER
PENDANT

30 MOURNING BROOCH ON CHAIN WITH
MATCHING EARINGS GOLD COLOURED

31 BAKELITE BEADED NECKLACE

32 5 X VINTAGE FOUNTAIN PENS

33 INGERSOLL ROLLED GOLD POCKET WATCH

34 VARIOUS WAR MEDALS

35 TITUS VINTAGE GENTS WRIST WATCH

36 9ct GOLD GENTS RING WITH BLACK ONYX
STONE 7.31g

37 9ct GOLD GENTS RING WITH PURPLE STONE
7.04g

38 9ct GOLD GENTS RING WITH AGATE STONE
7.25g

39 9ct GOLD RING, 2 9ct GOLD NECKLACES ONE
WITH HEART PENDANT TOTAL WEIGHT 6.99g

40 GOLD RING WITH BLUE OVAL STONE MARKED
585-2.37g AND 18ct ENGAGEMENT RING
STONES

41 9ct GOLD ETERNITY RING 2.57g

42 18ct AND PLATINUM DIAMOND SOLITAIRE
ENGAGEMENT RING 2.16g

43 WOODEN CIGARETTE BOX CONTAINING
VARIOUS COINS

44 VARIOUS COLLECTABLE COINS AND CROWNS

45 1909 GOLD SOVERIEGN MOUNTED IN 9ct
PENDANT WITH 9ct GOLD CHAIN TOTAL
WEIGHT

46 9ct GOLD SIGNET RING 3.33g

47 SPARE

48 SPARE

49 SPARE

50 SPARE

51 ARGOFLEX 75 CAMERA IN ORIGINAL BOX WITH
MANUAL

52 THE WANDERER STAMP ALBUM AND STAMPS

53 CLEAR BAG CONTAINING LOOSE STAMPS

54 MINIATURE EGGSHELL TEASET IN ORIGINAL
BOX

55 18ct DIAMOND SOLITAIRE DIAMOND RING 2.52g

56 18ct 5 STONE RING 3.53g

57 9ct ETERNITY RING 1.96g

58 9ct GOLD WEDDING BAND 4.75g

59 DOLMY POCKET WATCH

60 DOLMY POCKET WATCH

61 ROIDOR 9ct GOLD PRSENTATION WRIST
WATCH

62 AVIA GENTS WRIST AND ROTARY GENTS
WRIST WATCH

63 9ct GOLD PHOTO PENDANT ON GOLD CHAIN
5.44g

64 18ct GOLD RING WITH DIAMONDS 2.04g

65 HEAVY 18ct GOLD WEDDING RING 9.02g
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66 18ct GOLD OPAL RING SURROUNDED BY 8
DIAMONDS 2.83g

67 9ct GOLD RING WITH RED STONES 5.08g

68 18ct GOLD RING WITH A SINGLE SAPHIRE AND
2 DIAMONDS 6.13g

69 9ct GOLD WITH A SINGLE BLUE STONE 2.06g

70 9ct GOLD INCLUDING BROKEN BRACELET,
BROKEN NECKLACE, PAIR OF HOPE EARRINGS
AND

71 SILVER CHARM BRACELET CONTAINING 13
CHARMS 39.48g

72 SPARE

73 SPARE

74 SPARE

75 SPARE

76 9ct GOLD RING 2.25g

77 22ct GOLD WEDDING RING 1.66g

78 22ct GOLD WEDDING RING 3.98g

79 1980 PROOF HALF SOVERIEGN IN
PRESENTATION BOX

80 1976 GOLD SOVERIEGN

81 9ct GOLD RING WITH 3 RED STONES 2.77g

82 9ct GOLD SIGNET RING 1.68g

83 ROAMER LADIES 9ct GOLD WRIST WATCH
11.73g

84 9ct GOLD GATE BRACELET WITH HEART CLASP
7.76g

85 EXCALIBAR SILVER LADIES WRIST WATCH AND
BRACELET SET IN BOX

86 2 X SILVER NECKLACES WITH PENDANTS,
SILVER BRACELET, SILVER EARRINGS

87 9ct GOLD NECKLACE 9.57g

88 3 X SILVER NECKLACES ONE WITH PENDANT
TOTAL 25.98g

89 2 X 9ct ROPE NECKLACES TOTAL 14.86g

90 9ct 3 STONE DIAMOND RING 1.85g

91 18ct GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING 3.43g

92 9ct GOLD LADIES WRIST WATCH 18.03g

93 9ct GOLD RUBY AND DIAMOND RING 1.68g

94 9ct GOLD RECORD LADIES WATCH (MERIT
AWARD 1950) WITH METAL STRAP

95 1/10 OZ KRUGERAND MOUNTED IN 9ct GOLD
RING TOTAL WEIGHT 7.33g

96 1/4 KRUGERAND MOUNTED IN 9ct GOLD
PENDANT WITH GOLD CHAIN TOTALL WEIGHT

97 9CT GOLD NECKLACE WITH HEART PENDANT
AND 9ct HOOP EARRINGS TOTAL 4.26g

98 9ct GOLD SIGNET RING 3.65g

99 sPARE

100 SPARE

101 BROKEN 9ct NECKLACE, PEARL NECKLACE,
SMALL HOOP EARINGS, GOLD COLOURED
CHAIN

102 1980 PROOF HALF SOVERIEGN IN
PRESENTATION CASE

103 1980 PROOF FULL SOVERIEGN IN
PRESENTATION CASE

104 3 X SILVER PROOF POUND COINS IN
PRESENTATION CASE

105 SILVER IGNOT STAMP SET, SILVER PROOF
COINS AND TRAFALGAR FIVE POUND COIN
AND

106 POST OFFICE COMMEMORATIVE STAMP
EDITION IN BOX

107 QUANTITY OF 1977 COMMEMORATIVE
CROWNS IN ORIGINAL BANK PAPER ROLL

108 5 X DECIMAL COIN PROOF COLLECTORS SETS

109 SIXPENCE COLLECTION AND OTHER
UNCIRCULATED COIN SETS

110 ISLE OF MAN POUND COIN AND OTHER ISLE
OF MAN COLLECTABLE COINS 14 IN TOTAL

111 QUANTITY OF COLLECTABLE CROWNS, 50P'S
ETC. 13 IN TOTAL

112 3 SILVER PROOF COLLECTABLE COINS

113 2 X WILLIAMS AND CATHERINE COIN SETS

114 BANK ROLL OF UNCIRCULATED 1965
CHURCHILL CROWNS IN SMALL TIN

115 5 CASED UNCIRCULATED COMMEMORATIVE
CROWNS

116 VARIOUS OLD ENGLISH BANKS NOTES

117 4 X BOXED SILVER JUBILEE COLLECTORS
CROWNS

118 3 X CASED UNCIRCULATED PROOF COIN SETS

119 SILVER VALENTINE PENDANT ON CHAIN AND
SILVER COMMEMORATIVE IGNOT

120 VARIOUS COLLECTABLE COINS

121 QUANTITY OF COLLECTABLE GOLD BANK
NOTES AND OTHERS

122 ALBUM OF COLLECTABLE POSTCARDS

123 EARLY BATTERY POWERED METAL LAMP

124 SPARE

125 SPARE

126 BLUE AND WHITE CHINESE BOWL WITH
DRAGON DESIGN

127 ANTIQUE GILT CARRIAGE CLOCK WITH KEY

128 SPARE

129 SPARE

130 SPARE
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131 SPARE

132 SPARE

133 SPARE

134 SAPRE

135 SPARE

136 JAPENESE BLUE AND WHITE CIRCULAR
CHARGER

137 ANTIQUE CARRIAGE CLOCK WITH ORIGINAL
CASE AND KEY

138 SOLDIERS POCKET BOOKS, MANUALS AND
SMALL AUTOGRAPH ALBUMS

139 VARIOUS FIRST DAY COVERS

140 1984 SPECIAL STAMP ALBUM, SMALL STAMP
ALBUM AND ROYAL WEDDING STAMPS

141 QUANTITY OF FIRST DAY COVERS, SOME IN
ALBUM

142 SHELF OF FIRST DAY COVERS AND STAMPS
MOSTLY NEW ZEALAND

143 QUANTITY OF FIRST DAY COVERS MOSTLEY
NEW ZEALAND

144 20 ENVELOPES CONTAINING FIRST DAY
COVERS AND STAMPS NEW ZEALAND

145 20 ENVELOPES SOME CONTAINING FIRST DAY
COVERS AND STAMPS NEW ZEALAND

146 NEW ZEALAND STAMP PACKS ETC.

147 20 ENVELOPES CONTAINING FIRST DAY
COVERS AND STAMPS NEW ZEALAND

148 20 ENVELOPES CONTAINING FIRST DAY
COVERS AND STAMPS NEW ZEALAND

149 SPARE

150 SPARE

151 PAIR BLUE CUT GLASS FLAT BOTTOMED
DECANTERS

152 ANTIQUE FRAMED TAPESTRY (HOLLAND
SCENCE)

153 SMALL OAK SMOKERS CABINET AND
CONTENTS

154 SPARE

155 SPARE

156 SPARE

157 SPARE

158 SPARE

159 SPARE

160 SET OF SILVER HANDLED KNIVES IN CASE AND
SMALL SILVER PIERCED EDGE DISH

161 5 FULL SETS OF CIGARETTE CARDS INC CUP
WINNERS AND BEAUTIES CRICKETERS ETC.

162 5 FULL SETS OF CIGARETTE CARDS INC HEAD
DRESS, BIRDS, DERBY WINNER ETC.

163 OLD POSTCARDS AND PHOTOGRAPHS

164 5 FULL SETS OF CIGARETTE CARDS INC FISH,
CRICKETERS, CINEMA ETC.

165 JEWELLERY BOX, SILVER WATCH CHAIN,
SILVER BROOCHES ETC.

166 5 FULL SETS OF CIGARETTE CARDS INC
BUTTERFLIES, FIRE FIGHTING, RUGBY ETC.

167 EARLY VICTORIAN SILVER TEAPOT

168 SILVER TOAST RACK

169 10 PART SETS OF CIGARETTE CARDS

170 ANTIQUE OPERA GLASSES IN CASE

171 CORONATION CIGARETTE CARD ALBUM AND 2
FULL SETS OF CIGARETTE CARDS

172 LEATHER BOUND STANLEY BOOK OF
WESTMINSTER ABBEY 1886

173 5 FULL SETS OF CIGARETTE CARDS INC
FLAGS, FOOTBALLER ASSOCIATIONS, BOY
SCOUTS

174 10 PART SETS OF CIGARETTE

175 AUTOGRAPHS, OLD NOTES, SMALL BOOKS
AND MINIATURE PLATE COLLECTION

176 11 PART SETS OF CIGARETTE CARDS

177 10 PART SETS OF CIGARETTE CARDS

178 VINTAGE GIRL GUIDE BADGES, WIND UP BIRD
AND HANKERCHIEF

179 10 PART SETS OF CIGARETTE CARDS

180 SPARE

181 SPARE

182 SPARE

183 SPARE

184 SPARE

185 MODEL SHIP IN CASE "L'AVENIR"

186 PLATED CLARET JUG, SILVER MIRROR, SILVER
TOPPED CONTAINER ETC.

187 ELEPHANT NECKLACE, MEDAL AND CAP
BADGE

188 SILVER HANDLED CUTLERY, SILVER
SERVIETTE RING, CLAW BROOCH ETC.

189 SIR PATRICK 11 1914 PLATED HOOF AND
HORSE SHOE BAROMETER

190 ANTIQUE BABYS PLATE

191 ANTIQUE SIGNED LITHOGRAPH BY KLEIN

192 SPARE

193 SPARE

194 SPARE

195 SPARE

196 SPARE

197 SPARE
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198 SPARE

199 SPARE

200 SPARE

201 4 X VOLUMES OF CARTOONS FROM PUNCH
BOOKS

202 PAIR OF CAMEL BOOK ENDS

203 3 X ORIENTAL BLUE AND WHITE VASE A/F

204 ANTIQUE INLAID PIER CABINET

205 INLAID DROPLEAF SUTHERLAND TABLE

206 ANTIQUE CARVER CHAIR AND BARLEY TWIST
PLANT STAND

207 ORIENTAL JEWELLERY CABINET

208 CARVED BOOKCASE

209 ANTIQUE OAK FOLDOVER TRIPOD TABLE

210 FUR STOLES

211 ROUND MAHOGANY DINING TABLE

212 ANTIQUE OAK CORNER CABINET ON STAND

213 HIGH BACK ANTIQUE NURSING CHAIR

214 MAHOGANY CHEST OF FIVE DRAWERS

215 ANTIQUE CHEST OF DRAWERS WITH SLIDE
OUT WRITING REST

216 PAIR OF DINING CHAIRS AND REPRODUCTION
DINING CHAIR A/F

217 INLAID MAGHOGANY BUREAU

218 ANTIQUE MAHOGANY CHEST OF 4 DRAWERS

219 SET OF 4 OAK BARLEY TWIST DINING CHAIRS

220 LARGE PITCH PINE CHEST OF 5 DRAWERS

221 SPARE

222 SPARE

223 SPARE

224 SPARE

225 SPARE

226 HEAVY DARK WOOD ANTIQUE DROPLEAF
DINING TABLE

227 COTTAGE CHAIR WITH RATAN SEAT

228 ANTIQUE MAHOGANY INLAID BUREAU

229 PAIR OF CHARLES "SNAFFLES" PAYNE
HUNTSMAN PRINTS

230 GEORGE FINCH MASON (1850-1915) STEEPLE
CHASE WATER COLOUR "COMFORTING"

231 GEORGE FINCH MASON (1850-1915) STEEPLE
CHASE WATER COLOUR

232 NORITAKE VASE, BELLEEK CHINA, CLARICE
CLIFF BOWL ETC. (SOME DAMAGED)

233 ANTIQUE PORCELAIN DISHES, JUG AND VASES

234 SELECTION OF ANTIQUE CUPS AND SAUCERS

235 ANTIQUE TEA SERVICE

236 4 X CONTINENTAL MONKEY BANDSMAN
ORNAMENTS

237 LARGE HEAVY OAK BUREAU

238 5 DARK WOOD DINING CHAIRS

239 CONTINENTAL FIGURES, VASE AND 2
ORNAMENTS

240 VICTORIAN MAHOGANY BOWFRONT CHEST OF
DRAWERS

241 QUEEN ANNE STYLE DRAWLEAF TABLE

242 CONTINENTAL TEA SERVICE

243 EARLY CUPS AND SAUCERS PINK LUSTER

244 SPARE

245 SPARE\

246 SPARE

247 SPARE

248 CHAISE LONGUE

249 VICTORIAN JACOBEAN STYLE BOOKCASE

250 EARLY HAND PAINTED CUPS AND SAUCERS

251 SET OF 6 VICTORIAN DINING CHAIRS

252 MAHOGANY WRITING BOX

253 ANTIQUE SUNDERLAND LUSTREWARE CHINA
HOPE, FAITH AND CHARITY

254 ANTIQUE BARLEY TWIST OAK DRESSER

255 VARIOUS ANTIQUE DRINKING GLASSES AND
DECANTERS

256 HEIGHT ADJUSTING ROSEWOOD STOOL

257 ANTIQUE CARVER CHAIR WITH CLAW AND
BALL FEET
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